
第１回水源環境保全・再生かながわ県民フォーラム 

（県西地域フォーラム） アンケート集計結果 

 

 今後の取組の参考とするため、フォーラムに参加いただいた方々にアンケート調査を実施した

ところ、多数のご回答をいただきました。集計結果は次のとおりです。 
 

○ 回収したアンケート…90 

○ 今後、水源環境保全・再生に関する情報提供を希望する人数…36名 
 

Ｑ１ 本日のシンポジウムのことをどのように知りましたか。 

   ア 公共機関での配布物   イ 県のホームページ   ウ 所属する団体を通じて 

   エ その他 
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Ｑ２－１ 今回のフォーラムはいかがでしたか。 

     ア 良かった   イ 普通   ウ 改善が必要 

イ
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ウ
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Ｑ２－２ 今回のフォーラムで興味深まったものはありましたか。（複数回答可） 

     ア 施策に関する事業説明   イ パネルディスカッション   ウ 特にない 
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その他 

・ タウンニュース 

・ 相豆新聞 

・ 友人、知人   

…etc

ア 参加者が多い。パネ

ラーの説明が良かっ

た。 

 

イ プレゼンがわかりや

すかった一方で、ディ

スカッションの時間が

もう少しほしい。 

 

ウ タイムスケジュール

に無理がある。 

…etc

ア 今おかれている状態が

改めて理解できる。 

 

イ 第一線で活躍の方がパ

ネラーで、このことが良

かった。 

…etc


